



Миссия США при ОБСЕ

Женевские международные дискуссии по конфликту в Грузии

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
3 апреля 2014 года

Соединенные Штаты приняли участие в 27-м туре Женевских международных дискуссий по конфликту в Грузии, состоявшемся 25-26 марта. Мы приветствовали позитивный вклад швейцарского председательствования в его роли в качестве новейшего сопредседателя этих дискуссий, наряду с Организацией Объединенных Наций и Европейским союзом. Хотя остались существенные разногласия по нескольким основным вопросам, мы были рады конструктивной атмосфере и уважительному диалогу, который преобладал в обеих рабочих группах.

Наряду с работой Миссии наблюдателей ЕС и Механизмов по предотвращению инцидентов и реагированию на них (МПИР), Женевские дискуссии способствуют региональной стабильности и демонстрируют важность диалога и общения в разрешении конфликтов.

Продолжаем призывать Россию к участию в дальнейшем диалоге, который приблизит Россию к Грузии в принятии юридически обязывающего обязательства отказаться от применения силы, к возобновлению работы Гальского МПИР и содействию свободе передвижения через административные границы. Мы выразили глубокую озабоченность по поводу возобновления строительства ограждений и берм вдоль административных границ и вновь отметили, что Миссии наблюдателей ЕС и гуманитарным организациям должен быть предоставлен неограниченный доступ по обеим сторонам административных границ. Мы были разочарованы тем, что абхазские участники уехали рано, до завершения дискуссии по гуманитарным вопросам.

Соединенные Штаты вновь заявляют о своей твердой приверженности суверенитету и территориальной целостности Грузии в пределах ее международно признанных границ. Мы готовы продолжать работать со всеми участниками, чтобы наметить конструктивный путь вперед для улучшения безопасности на местах и удовлетворения гуманитарных потребностей людей, живущих в районах, пострадавших от конфликта.

Благодарю вас, господин председатель.